

## Аннотация образовательной программа ВО

Код и наименование направления подготовки (специальности) \_\_\_\_\_  
05.00.00 Технические науки, 22.06.01 Технологии материалов

Код и наименование профиля подготовки \_\_\_\_\_  
05.16.04 Литейное производство

Институт (кафедра), реализующий ОП \_\_\_\_\_  
Кафедра «Литейное производство»  
Институт цветных металлов и материаловедения

Разработчики образовательной программы \_\_\_\_\_  
Беляев Сергей Владимирович, зав. кафедрой ЛП, кафедра ЛП,  
пр. Красноярский рабочий 95, 206-36-31, [244812@mail.ru](mailto:244812@mail.ru)  
Лесив Елена Михайловна, доцент кафедра ЛП  
Ф.И.О., должность, место работы, адрес, телефон, адрес электронной почты

Форма обучения очная, заочная

Краткая характеристика ОП:

Цель (миссия) ОП создание аспирантам условий для приобретения необходимого уровня знаний, умений, навыков, опыта деятельности для осуществления научной и профессиональной деятельности.

Срок освоения ОП в очной форме обучения, включая каникулы, предоставляемые после прохождения государственной итоговой аттестации, вне зависимости от применяемых образовательных технологий, составляет 4 года, в заочной форме – 5 лет. При обучении по индивидуальному учебному плану, устанавливается организацией самостоятельно. При обучении по индивидуальному плану лиц с ограниченными возможностями здоровья организация вправе продлить срок не более чем на один год.

Общая трудоемкость составляет 240 з.е. вне зависимости от формы обучения, применяемых образовательных технологий, реализации программы аспирантуры с использованием сетевой формы, реализации программы аспирантуры по индивидуальному учебному плану, в том числе при ускоренном обучении.

Объем программы аспирантуры в очной форме обучения, реализуемый за один учебный год, составляет 60 з.е.;

Объем программы аспирантуры в заочной форме обучения, реализуемый за один учебный год, определяется организацией самостоятельно.

Объем программы аспирантуры при обучении по индивидуальному плану не может составлять более 75 з.е. за один учебный год.

Применение ЭО и ДОТ не предусмотрена.

Реализация в сетевой форме не предусмотрена.

Реализация части/всех дисциплин на иностранном языке не предусмотрена

Конкурентные преимущества для выпускника: специфика профиля подготовки предполагает получение знаний, умений и навыков в сфере профессиональной деятельности, связанной с литейным производством, в частности, с получением отливок в разовых формах и специальными видами литья и подготовкой кадров для предприятий отрасли.

Трудоустройство Выпускники могут занимать должности, связанные с производственными, управленческими и иными функциями в сфере металлургического производства на предприятиях Красноярского края, РФ и за рубежом.

Сведения о ППС. Реализация основной образовательной программы обеспечивается штатными научно-педагогическими работниками (доля в общем числе научно-педагогических работников составляет более 60%), имеющими базовое образование (доля составляет не менее 70%), соответствующее профилю преподаваемой дисциплине, а также ученую степень (доля составляет не менее 80%) или опыт деятельности в соответствующей профессиональной сфере и систематически занимающимися научной деятельностью.

Стратегические партнеры ОК РУСАЛ, ООО «РУСАЛ ИТЦ», ООО «Красноярский металлургический завод», ООО «СИАЛМЕТ», ООО «Красноярский завод цветных металлов им. В.Н. Гулидова, ОАО «Красноярский машиностроительный завод», ООО «СКАД», ООО «КиК», и др.

Вносимые в период реализации ООП изменения не планируются.